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Brechung an einer gekrummten Grenzflache




Brechung an einer konkaven Grenzflache

Eine konkave Grenzflache sei1 durch emnen Kreis mit dem Radius R = 3 cm und dem Mittelpunkt C' an
(z, = 0,y, = 0) gegeben. Ein an der Position S (zg = -1.1, yy = 0.60) cm emittierter Lichtstrahl trafft auf diese
Flache am Punkt P in der Héhe Yp = 0.30 cm. Der Brechungsindex 1st ny = 1 links und ns = 1.4 rechts der

Grenzfliche. Wie groB 1st der Winkel, welcher von der Normalen auf die Grenzflache am Punkt P (die ¢ und P
verbindende graue Linie) und dem gebrochenen Strahl emngeschlossen wird?
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Brechung

Methode 1: mit Vektoren N, siné =n,sin 6,
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Methode 2: kleinen Winkeln zur optischen Achse ¢, = Y. +— ¢
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diunne Linsen (kleinen Winkeln)

Brennweite




Abbildungsgleichung fiir diilnne Linsen
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Abbildungsgleichung fur dinne Linsen
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